
97% THOUGHT THE EXCHANGE WAS GOOD TO EXCELLENT

95% WOULD RECOMMEND EXCHANGE TO COLLEAGUES, CLIENTS, AND INDUSTRY 

PROFESSIONALS

100% THOUGHT THE EXCHANGE WAS WELL ORGANIZED

91% THOUGHT THE LENGTH OF THE EXCHANGE WAS PERFECT

97% ENJOYED THEIR STAY AT THE EXCHANGE

90% WILL LIKE90% WILL LIKELY ATTEND EXCHANGE NEXT YEAR

97% FEEL POSITIVELY ABOUT THE STATE AND DIRECTION OF TDC®

91% THOUGHT THAT THE LENGTH OF THE BREAKOUT SESSIONS WAS JUST RIGHT

90% FOUND OUR TRAINING SESSIONS HELPFUL

94% FOUND OUR TECHNOLOGY SHOWCASE VALUABLE

95% FOUND OUR PROVENUE EXCHANGE MOBILE APP HELPFUL

98% FOUND OUR OPENING RECEPTION ABOVE AVERAGE

96% FOUND OUR EVENING OUT 96% FOUND OUR EVENING OUT AT THE WILDHORSE SALOON ABOVE AVERAGE
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EXPERIENCE IS EVERYTHING


